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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*11.0
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*21.0
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*31.0
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Farbmetrische Transformation i = 4
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*41.0
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*51.0
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*61.0
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*71.0
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*01.0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*11.0
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*21.0
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Farbmetrische Transformation i = 3
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*31.0
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c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*41.0
1.0
1.0 1.0

1.0
0.75 1.0

1.0
0.5 1.0

1.0
0.25 1.0

1.0
0.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.75
0.5 0.75

0.75
0.25 0.75

0.75
0.0

0.5
0.5
0.5 0.5

0.5
0.25 0.5

0.5
0.0

0.25
0.25
0.25 0.25

0.25
0.00.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.969

0.969
0.781 0.938

0.938
0.563 0.906

0.906
0.344 0.875

0.875
0.125

0.75
0.75
0.75 0.719

0.719
0.531 0.688

0.688
0.313 0.656

0.656
0.094

0.5
0.5
0.5 0.469

0.469
0.281 0.438

0.438
0.063

0.25
0.25
0.25 0.219

0.219
0.0310.0

0.0
0.0

 
IG951−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*51.0
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*61.0
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*71.0
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage IG95; Relative Farbwiedergabe, Farbe Y Eingabe: rgb −> cmy0* setcmykcolor
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*01.0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*11.0
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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IG950−6N, 33

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*21.0
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*31.0
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*41.0
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*51.0
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*61.0
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1

 

 
IG951−8N, 83

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*71.0
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage IG95; Relative Farbwiedergabe, Farbe L Eingabe: rgb −> cmy0* setcmykcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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IG950−2N, 14

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*01.0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*11.0
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*21.0
1.0
1.0 0.75

1.0
1.0 0.5

1.0
1.0 0.25

1.0
1.0 0.0

1.0
1.0

0.75
0.75
0.75 0.5

0.75
0.75 0.25

0.75
0.75 0.0

0.75
0.75

0.5
0.5
0.5 0.25

0.5
0.5 0.0

0.5
0.5

0.25
0.25
0.25 0.0

0.25
0.250.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.5

1.0
1.0 0.293

1.0
1.0 0.134

1.0
1.0 0.0

1.0
1.0

0.75
0.75
0.75 0.333

0.833
0.833 0.146

0.854
0.854 0.0

0.866
0.866

0.5
0.5
0.5 0.167

0.667
0.667 0.0

0.707
0.707

0.25
0.25
0.25 0.0

0.5
0.50.0

0.0
0.0

 
IG950−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1

 

 
IG950−8N, 44

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*31.0
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*41.0
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*51.0
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*61.0
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c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*71.0
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Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*11.0
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*21.0
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*31.0
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Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

W

X

N

5 Stufen

n*=1
n*=0,75

n*=0,50
n*=0,25

t*
1

c*

1

W

X

N

5 Stufen

t*
1

c*

1  
IG951−2N, 55

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*41.0
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*51.0
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*61.0
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Farbmetrische Transformation i = 7
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*71.0
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage IG95; Relative Farbwiedergabe, Farbe V Eingabe: rgb −> cmy0* setcmykcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/IG95/IG95L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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IG950−1N, 1

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00
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IG950−2N, 16

Farbmetrische Transformation i = 0
c*i  = c*0  = a c*b mit a = 1,00; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*01.0
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Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75
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IG950−4N, 26

Farbmetrische Transformation i = 1
c*i  = c*1  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,75

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*11.0
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Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50
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IG950−6N, 36

Farbmetrische Transformation i = 2
c*i  = c*2  = a c*b mit a = 1,00; b = 0,50

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*21.0
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IG950−7N, 4

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00
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IG950−8N, 46

Farbmetrische Transformation i = 3
c*i  = c*3  = a c*b mit a = 1,00; b = 2,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*31.0
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IG951−1N, 5

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00
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IG951−2N, 56

Farbmetrische Transformation i = 4
c*i  = c*4  = a c*b mit a = 0,75; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*41.0
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IG951−3N, 6

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00
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IG951−4N, 66

Farbmetrische Transformation i = 5
c*i  = c*5  = a c*b mit a = 0,50; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*51.0
1.0
1.0 1.0

0.75
1.0 1.0

0.5
1.0 1.0

0.25
1.0 1.0

0.0
1.0

0.75
0.75
0.75 0.75

0.5
0.75 0.75

0.25
0.75 0.75

0.0
0.75

0.5
0.5
0.5 0.5

0.25
0.5 0.5

0.0
0.5

0.25
0.25
0.25 0.25

0.0
0.250.0

0.0
0.0

1.0
1.0
1.0 0.938

0.813
0.938 0.875

0.625
0.875 0.813

0.438
0.813 0.75

0.25
0.75

0.75
0.75
0.75 0.688

0.563
0.688 0.625

0.375
0.625 0.563

0.188
0.563

0.5
0.5
0.5 0.438

0.313
0.438 0.375

0.125
0.375

0.25
0.25
0.25 0.188

0.063
0.1880.0

0.0
0.0

 
IG951−5N, 7

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00
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IG951−6N, 76

Farbmetrische Transformation i = 6
c*i  = c*6  = a c*b mit a = 0,25; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*61.0
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Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00
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IG951−8N, 86

Farbmetrische Transformation i = 7
c*i  = c*7  = a c*b mit a = 0,00; b = 1,00

rgb −> cmyn* cmyn* −> cmyn*71.0
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Farbmetrische Transformation von relativer Buntheit c* mit a, b
TUB-Prüfvorlage IG95; Relative Farbwiedergabe, Farbe M Eingabe: rgb −> cmy0* setcmykcolor

Ausgabe: keine Eingabeänderung

http://130.149.60.45/~farbmetrik/IG95/IG95L0NA.TXT /.PS; Start-Ausgabe
N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerät (D)
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